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Geschichten vom Franz 

Christine Nöstlinger 

 

Knack den Code für Profis!  
 

1) Welche Farbe hat Franzis neues Fahrrad? 

A) blau 

B) silber 

C) rot 

 

2) Wie beschimpfte Frau Berger den Franz? 

A) „Mieses Schwein!“ 

B) „Saubartel!“ 

C) „Depp, blöder!“ 

 

3) Wie wollten die Kinder zum Eislaufplatz 

gelangen? 

A) zu Fuß 

B) mit dem Bus 

C) mit der Straßenbahn 

 

4) Wo endeten die Straßenbahnschienen? 

A) bei einem kleinen Platz mit Kiosk 

B) beim Stadion 

C) beim Eislaufplatz 

 

5) Wieso hatte Franz Vertrauen zu dem Kiosk-Besitzer? 

A) Er hatte ihm ein Cola geschenkt. 

B) Er hatte ihn gleich für einen Buben gehalten. 

C) Er kannte ihn schon lange. 

 

6) Was schluchzte der Josef, als der Franz heimkam? 

A) Ich habe eh aufgepasst! 

B) Der Franz ist mir davongelaufen. 

C) Wenn der Franz nicht wiederkommt, will ich nicht mehr leben! 

 

7) Wie heißt die Kindergartentante? 

A) Liesi 

B) Gabi 

C) Monika 

 

 
Erklärung „Knack den Code“: 

 
Partner A liest die Aussagen vor, Partner B  

notiert die richtige Antwort (A, B od. C). 
 

A = Aussage A richtig 

B = Aussage B richtig 

C = Aussage C richtig 
 

Anschließend wird verglichen. 

 
Der richtige CODE lautet: 

C B C A B C A B C A C B 
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8) Wo entdeckten der Franz und die Mama wunderschöne Hüte? 

A) in einem Katalog 

B) in einem Fotoalbum 

C) in einem Geschäft 

 

9) Was bekamen der Josef und der Papa, als sie den Hut sahen? 

A) einen Weinkrampf 

B) Schluckauf 

C) einen Lachanfall 

 

10) Was wollte die Familie nach dem Mittagessen machen? 

A) spazieren gehen 

B) ins Kino gehen 

C) Oma besuchen 

 

11) Wieso war der Spaziergang ziemlich kurz? 

A) Franz bekam Bauchweh. 

B) Die Mama hatte Fußschmerzen. 

C) Die Mama behauptete, eine Blase an der Ferse zu haben. 

 

12) Wieso kann die Mama den Blumenhut nicht aufsetzen? 

A) Er ist ihr zu groß. 

B) Sie muss erst auf ein wunderschönes Kleid sparen. 

C) Sie braucht dazu einen passenden Hosenanzug. 

 


